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Ko/IH4ecTRO MPOIYKTOR IIHTaHH, IO/JISKAIMHX 3aKIa/IKe =
Ipoaykmsi Beixo/1 3aBTpak Beixon 2 3aBTpak Brixoz Oben Bbixoj1 YKHH g
naTanust | Exu- [150/200 |Kama murennysas Ha Monoke 140/150 |s16n0ko 50/200 |Cyn - narma va xyp/6 co cmerasoit 150/200 | ¥xa ¢ xonceppoii Pacxon npozykros X
HHIa C MacIlOM C caxapoM 40/180 |JIenupsie ronydusl ¢ Kypune 40/47 Xieb MUTaHHsA (KOTHYECTBO) g
| 19.map | u3me- |150/194 |Monoko 50/200 |Kommor u3 cyxodpykror 150/200 |Yait &)
penns [30/38 ByTepbpoji ¢ ChIpoM 40/55 Xn1eb 15/17 _ |KoHdersl
Jletn -91 16 16 16 75 75 75 16] 16 751 75 16 16 16 75 75 75 16 16 16 75 75 75 16 75
100% o] o] o] 40| 40| 40 o] _0] 40| 40 ol _ o] o] 40| 40 40 (] i 20| __40] 40 K
50% 2 2 2 9 9 9 g 2 9 9 2 2 2 9 9 9 2 2 2 9 9 S|SICJIH| CAJl |Bbimau| Ilema
0 14 14 14 26 26 26 14/ 0 26] 26 14 14 14 26! 26 26 14 14 14 26 26! 26 e
[IIpoaviT Slem Can  |Hem Can Hemm Can ; Slem Can Scom Caj
Kvps1 Ha 1peb - - 35 60 46 80 95 126 221
Beero ; 0,56] 0,96 348] 6,00 : 1:52 9.48| 11.00] 265.00] 402.80 2512.20
100% 3 0,001 0,00 1,86] 3,20 0,00 5,06 5,06
50% 0.07] 0,12 02| 072 0.19] _1.14] 1,33
0 3 - ] 049] 0,84 1,21] 2,08 i 133 3,29 4.62
Karycra Ha 1ped o 115 150 C 115 150 265
Beero : 7 1,84/ 11,25 ; 1.84] 11.25] 13.09] 39.00 71,76 438.75
100% 0 6 i 0,00 6,00 6,00
50% : i 0,23 1,35 : 0,23 1,35 1,58
0 o G 1,61 39 T 1.6 3,90 551
Phic Ha 1peb ; ] e 11 15 : S 26
Beero : L 0,176 1,125 0,18 1,13 1,30] 97.00 17.07 109,13
100% : L 0 0,6 0,00 0,60 0,60
50% : R 0,022 0,135 0.02 0.14] 0,16
0 s L 0,154 0,39 0,15 0.39] 0,54
MaxapoHbl HUT. |Ha 1ped e 7 10 7 10 17
Beero Lni = ] ol 0,75 L 0,11 0,75 0.86] 46,80 5,24 35,10
100% : ] 1 000 0,40 : 0,00 0,40 0,40
50% [ER ] 0,01 0,09 il 0,01 0,09 0,10
0 ; aee 0,10 0,26 0,101 026 0,36
CMmerana {ua 1pe6 - G 9 10 9 10 9
Beero_ 0,14 0,76 0,14 0.76 0.90] 237.00 34,13 179.17
100% 0,00 0,40 i 0,00 0,40 0.4
50% S : 1 002 0,09 g 0,02 0,09 0,11
0 R i ] 013 0,26 IR 0,13 .26 0,39
Hb6m0Km Ha 1pe6 ~ ] 140 150 i o 140 150 290
Beero 2,24 11,25 ! i 224] 11.25] 13.49] 105.00f 23520 1181,25
100% i 0,00 6,00 i i 0, 6,00 6.00
50% ] 028 1,35 L iR 0.2 1.35 1,63
0 L ] 196 3,90 Bi s 196] 390] 586
Koncepsa pbI0H. |Ha 1peb L | Fo . 18 23 18 23 41
Beero 0,288 1,712 0,29 1.7 2,00] 490,00 141,12 839.00
100% 0,000 0,913 0,00 0.9 0,91
50% 0,036 0,205 0,04 0,2 0,24
0 0,252 0,594 0,25 0,59 0,85
Konderts! Ha 1peb 15 17 15 17 32
Bcero 0,24 1,26] 0,24 1,26 1.50] 360.00 86,40 453,60
100% 0,00 0,67] 0.00 0,67 0,67
50% 0,03 0,15] 0,03 0,15 0.18
0 0,21 044] 0,21 0,44 0,65
Thueno Ha 1peb 4 5 4 5 9
Beero 0,06 0,38 0,06 0,38 N 44.00 2.82 16,50
100% 0,00 0,20 0,00 0,20 0,20
0% 1 { [ 1 1 1 ¥+ I 1 1 == 1 1 { ! ! B 0,01 0,05 0,01 0,05 0,05
0 ] ] ! 0,06 0,13 0,06 0,13 0.19
Cyxobpykrbl__|5a 1peb T : 15 200 15 20 35
Beero i i 0,24 1,50 @ = 0,24 1,50 74| 140,00 33,60 210,00
100% ; e 0,00 080} = = 0,00 0,80 0,80
50% b R 0,03 0,18 : 0,03 0,18 0.21
0 : A 0,21 0528 ¢ 0,21 0,52 0,73
Crip Ha 1peb 10 11f : - 0 11 23
Bceero 0,16 0,84/ 0,16 0,84 1,00 570,00 91,20 478.80
100% 0,00 0,45 : 0,00 0.45] 0.45
50% 0,02 0,10 : 0.02 010 0.12
0 0,00 0,00 0.00 0,00] 0.00
MoJioko Ha 1peb 112] 150 150] 194 i 262 44 606
Bceero 1,79] 2,40 11,25] 14,56 4.19] 25.81] 30.00] 110.00] 461.12 2839.10
100% | 0,00] 0,00 6,00] 7,77 0.00] 13.77] 13.77
50% 0,22] 0,30 1.35] 1,75 52 3.10 3.62




0 1,57] 210 3,90] 505 3.67 895] 12.62
Maciio ca Ha 1peb 3 5 4 3 5 5 3 5 13 20 33
Bceero 0,05 0,38 0,06] 0,05 0,38] 0,38 0,05 0,38 0,21 1.50 1,71] 792.00 164,74 1188.00
100% 0,00 0,20 0,00] 0,00 0,20] 0,20 0,00 0,20 0,00 0,80 0.80
. 50% 0,01 0,05 0,01] 0,01 0,05] 0,05 0,01 0,05 0,03 0,18 0,21
0 0,04 0,13 0,06] 0,04 0,13] 013 0,04 0,13 0.1 0,52 0,70
Macio pac Ha 1pe6 % 2 3 3 4 6 10
Beero 0,03] 003 0,225] 0,225 0.06] 045 0.51] 160.00 10.24 72.00
100% 0,00] 0,00 0,12] 012 0,00 0,24 0.24
50% 0,00] 0,00 0,027] 0,027 0.01 0.05 0,01
0 0,031 0,03 0,08] 0,078 0,06 0.16 0,21
Caxap Ha 1peb 3 5 11 15} 14 20 34
Beero 0,05 0,38 0,18 1,13 0,22 1,50 1.72] 77.00 17.25 115,50
100% | 0,00 0,20 0,00 0,60] 0,00 0.8 0,80
50% 0,01 0,05 0,02 o14f = = 0.03 0,18 0.2
0 0,04 0.13 0,15 0,39] 0,20] 0.52] 0.7
Thmerraxa Ha 1pe6 15 20 15 20 33
Beero 0,24 1,50 0,24 1,50 1,74 27.00 6.48 40,50
100% 0,00 0,80 0.00 0,80 0,80
50% 0,03 0,18 0,03 0,18 0,21
0 0,21 0,52 0.21 0,52 0,73
Kaprodem Ha 1pe6 30 40 26 35 56 75 131
Beero 0,48 3 0,416 2,625 0,90 5,63 6.52] 49.00 43,90 275,63
100% 0 1,6 L4 .00 3,00 3,00
50% 0,06 0.36 0,052 0,315 0,11 0.6 0,79
0 0.42 1,04 0,364 0,91 0,78 1.9 2,73
Jlvie Ha 1pe6 4 4 5 5 4 5 2 5 bl
Beero 0,06] 0,064 0,375] 0,375 0,06 0,38 0,19 1,13 132] 39.00 7.49 43,88
100% 0,00 0 02] 02 0,00 0,20 0,00 0,60 .60
50% 0,01] 0,008 0,045] 0.045 0,01 0,05 0,02 0,14 .16
0 0,06] 0,056 0,13} 013 0,06 0,13 0,17 .39 0,56
MopkoBs Ha 1pe6 5 5 4 5 4 5 27
Beero 0,375] 0,375 0,064 0,375 0,19 113 1,32] 39.00 7.49 43,88
100% 02| 02 0 0,2 0,00] 060] 060
50% 0,045] 0,045 0,008 0,045 0,02 0,14 0,16
0 0,06] 0,056 0,13] 0,13 0,056 0,13 0,17 0,39 0,56
X.u1e6 pakan Ha 1peb 40 47 40 47 87
Beero 0,64 356] 0.64] 3.56 4,20 5857 3748 208,52
100% 0,00 1,90 0.00 1,90 1,90
50% 0,08 043] 0,08 0,43 0,51
0 0,56 1,23] 0,56 1,23 1.79
Yaii Ha 1pe6 04 0,6 .4 0,6 1.0
Beero 0,01 0,05] 0,006] 0,045] 0,051] 560.00 3,58 25.20
100% 0,00 0,02] 0.000] 0,024] 0.024
50% 0,00] 0,01] 0,001] 0,005 ,006
0 o 0,01 0,02] 0.006] 0,016] 0.02
Barou Ha lpeb 20 28 20 28 45
Beero 0,32 2.08] 0,32 2.08 2.40] 113,33 36,27 235,73
100% 0 LI} 0.0 1.1 1,11
50% 0,04 0,25) 0.04 0,25 ,29
0 0,28 0,72} 0.2 0,72 1,00
X1e6 Ha 1pe6 40 55 4 55 5
Beero 0,64/ 416} 0,64 4,16 4.80] 63.33 40,53 263.47
100% 0 2219 : 0,00 222 2,22
50% 0,08 0499F = 0,08 0,50 0,58
0 0,56] 1442F 0,56 1.44 2,00
Tomar Ha 1pe6 2 3 ; 2 3 5
Bceero 0,03 0,23 0,03 0,23 0,26] 218.00 6,98 49.05
100% 0,00 0,12 0,00 .12 0,12
50% 0,00 0,03 0,00 .03 0,03
0 0,03 0,08 0,03 0.08] 0.11
Coims Ha 1pe6 3 3 3 3 6
Bcero 0,05 0,23 0,05 0,23 271 14,50 0,70 3,26
100% 0,00 0,12 0.00 0,12 0,12
50% 0,01 0,03 0.01 0.03 0,03
0 0,04 0,08 0,04 0,08 15 ¥
CTOHMOCTE MEHIO 1965,58] 11857.21
CrouMocTs J1eTo/1HA Ha | peberka 122 .85 158.10




